11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 15:19:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193698/answer/193699




9T0 MOryT OBITH CUMIITOMEL IPOCTATUTA U anufuauMuTa. CrienyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY U
oOcnepmoBathcd. [J1s1 Hadana JOCTATOYHO OyJeT BHIIONHUTH O0IIKUY Ma30K U3 ypeTphl, Ma30K Ha
noJioBele nHGeKIuY MetomgoM [11IP, aHanu3 cekpeTa npocTaTsl ¥ Y3W M0O4eBOro my3wIps, IPOCTaTH
(+TpY3U) u oprano MOILIOHKY, a TaK¥XKe CHaTh KPOBb Ha TECOCTEPOH. [lanbHEUINe OeiCTBUS UCXOTS
13 Pe3ybTaTOB aHAJIU30B.



